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Zaktad Robét Komunikacyjnych — DOM w Poznaniu Sp. z 0.0., prowadzgcy postepowania
zakupowe na wymiang szyn i podktadéw w ramach zadania pn.: ,,Prace na linii kolejowej
nr 355 Ostréow Wielkopolski — Grabowno Wielkie” przekazuje ponizej pytania wniesione
przez Wykonawcow wraz z odpowiedziami i zamieszcza je na stronie internetowe;j
Zamawiajgcego:

Pytanie 1 — Dot. zakresu prac — Dot. pozycji: usuwanie wychlapdw.

W RCO podano ilos¢ wychlapow do usuniecia 386m. W tabeli zatgczonej ponizej
uwzgledniajgcej strefy przejsciowe tgczna ilo$¢ metréw wynosi 1306m. Ktérg wartosc
wykonawca powinien przyjgc¢ do wyceny?

Odpowiedz:

Rozbieznos¢ wynika z technologii i opisu w PFU. Wychlapy majg dlugosci wymienione w
RCO. Technologia usuwania wychlapéw wymaga wykonania strefy przej$ciowej z niesortu
po 20 m z kazdej strony.

Pytanie 2 — Dot. zakresu prac — Dot. pozycji: usuwanie wychlapow.

,3. Zabudowa warstwy wzmacniajgcej oraz zapewnienie odwodnienia poprzez $ciecie taw
torowiska i wykonanie spadku w kierunku rowoéw odwadniajacych” — Jaki rodzaj
wzmocnienia Wykonawca ma skalkulowaé w swojej ofercie?

Odpowiedz:
Utozenie warstwy ochronnej z niesortu o grubosci 30 cm.

Pytanie 3 — Dot. zakresu prac - Dot. pozycji: usuwanie wychlapow.
W opisie czynnosci do wykonania w ramach pozycji nie ma montazu toru. Czy nie jest to
pomytka?

Odpowiedz:
Nalezy uwzgledni¢ ponowng zabudowe toru.

Pytanie 4 — Dot. zakresu prac - Dot. pozycji: ,Zabudowa warstwy ochronnej w torze na
diugosci nowobudowanych peronéw w m. Topola Osiedle (tor 1 i 2); Tarchaty (tor 1);
Granowiec (tor 1 i 2) oraz Pawtow Wielkopolski (tor 1)

W opisie czynnosci do wykonania w ramach pozycji nie ma zabudowy warstwy ochronne;j
a wykonania stabilizacji. Czy nie jest to pomytka?.

Odpowiedz:
W pozycji 6 RCO nalezy wykonaé warstwe ochronng z niesortu o grubosci 30 cm.
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Pytanie 5 — Dot. zakresu prac - Czy zatozone 30% przytwierdzen zostanie dostarczone
przez Zamawiajgcego w miejsce wbudowania, czy nalezy przewidzie¢ ich odbidr z ISE
Ostrow Wikp.?

Odpowiedz:
Przytwierdzenie nalezy pobra¢ z magazynu ZRK — DOM w Ostrowie Wikp. i/lub z
magazynu przy biurze budowy w m. Odolandw.

Pytanie 6 — Dot. zakresu prac - Czy regulacja naprezen bedzie przeprowadzana metodg
swobodng czy wymuszong? Czy w przypadku metody wymuszone] Wykonawca ma
zapewni¢ naprezacze?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza obie technologie wykonywania regulacji naprezen. W przypadku
wykonywania prac metodg wymuszong Wykonawca ma zapewni¢ naprezacze.

Pytanie 7 — Dot. zakresu prac - Czy faczenie szyn bedzie odbywaé poprzez zgrzewanie
czy spawanie?

Odpowiedz:
Zasadniczo poprzez zgrzewanie.

Z powazaniem

b

Strona2z?2



